

学院简报

第 15 期

鹤壁职业技术学院党委办公室

鹤壁职业技术学院行政办公室

2018 年 6 月 22 日

学院举办教学诊改和优质校建设报告会

6 月 20 日上午，学院在樱花园校区自强 2 号楼三楼西会议室举办教学诊改和优质校建设报告会，邀请中国职业技术教育学会副会长、深圳职业技术学院首任院长俞仲文教授，全国职业院校教学工作诊断与改进专家委员会副主任、新疆农业职业技术学院原院长王毅教授作专题报告。学院领导张艾青、赵勇出席，各教学单位和相关处室负责人参加。学院党委委员、副院长杨长春主持。

学院党委书记张艾青致欢迎词，对俞仲文、王毅一行的到来表示热烈欢迎，简要介绍了鹤壁市及学院基本情况，并希望两位专家对学院优质校和内部质量保障体系建设等方面工作多提建设性意见。

王毅在内部质量保障体系建设专题报告中指出，诊改是用自

己的“尺子”量自己的“个子”，能够解决学校自身短板的诊改方案就是最好的方案。他用“八字螺旋”“两条链”形象地介绍了诊改，指出诊改的起点是打造目标链，变管理为治理，打造标准链，做实目标链，加强数据中心和信息平台建设，完善智慧校园双引擎，从而在诊改中实现学校的“四个转型”和“六个转变”。王毅还介绍了新疆农业职业技术学院的诊改举措。

俞仲文在优质校建设专题报告中分析了当今职业教育的背景、中国经济发展情况以及世界经济格局的变化，点明了今后职业教育发展的新要求和新目标，指出了职业教育在转型升级中面临的问题和存在的误区，突出产业主导思维和新技术应用与创新理念，提出了只有理念先进才能把优质校建好的发展思路和发展路径，并为学院如何创新办学思路，突出办学特色提出了宝贵意见。

报告结束后，俞仲文、王毅等专家组成员与学院相关负责同志就如何开展优质校建设、打造特色专业、信息平台建设、教学诊改等问题进行了座谈交流。（行政办公室 张帆）

院长蔡太生为联系点单位医学院师生 作党的创新理论宣讲报告

按照省委宣传部“党的创新理论万场宣讲进基层”活动要求，6月19日，学院院长蔡太生专程来到联系点单位医学院，为广大

师生作专题报告。医学院 400 余名师生参加报告会，医学院院长杨尚玉主持报告会。

蔡太生围绕党的十九次全国代表大会的鲜明主题，从“深刻把握十九大的重大主题和主要成果”“习近平新时代中国特色社会主义思想的形成条件”及“习近平新时代中国特色社会主义思想的丰富内涵”等三个方面进行了科学讲授和系统阐述。报告主题鲜明、结构严谨，内容旁征博引、引经据典，穿插了鲜活的实践案例，辅以了翔实的数据说明，具有很强的针对性和实效性，为医学院师生上了一堂生动的党的创新理论宣讲课。

杨尚玉表示，医学院全体师生将以本次讲座为契机、为动力，进一步创新工作思路，采取有效措施，努力使党的创新理论入课堂、入脑入心。全体师生将以实际行动深入学习贯彻党的十九大精神，身体力行，努力开创医学院教育教学的崭新局面。（行政办公室 高忠波）

人文教育学院举办音乐教育专业基本功展示暨毕业汇报演出

6月21日下午，人文教育学院音乐教育专业基本功展示暨毕业汇报演出在诚信礼堂举行。学院领导张艾青、吴名英、甄其云出席活动。各院部、处室师生400余人观看了演出。

人文教育学院副院长胡建民致辞。2014级、2016级音乐教育专业学生表演了声乐、器乐、舞蹈和情景剧等节目。演出精彩纷

呈，集中展现了同学们的学习成果和基本功，扎实的专业技能和精彩的表演赢得了在场师生的阵阵掌声。演出结束后，张艾青等院领导祝贺演出成功，勉励毕业生激扬青春，努力奋斗，在今后的人生道路上不断取得新成绩，创造新辉煌，为国家和社会做出应有的贡献。（党委办公室 牛志远）

院长蔡太生到玉兰园校区调研工作

6月21日下午，院长蔡太生到玉兰园校区调研校区功能完善与整合工作，副院长赵勇、杨长春，行政办公室、教务处、学生处、招生就业处、后勤保障处等职能处室的负责同志参加。蔡太生先后来到体校、继续教育学院、中专部实地查看了玉兰校区办学的这三个单位的办公场所、教学场所、宿舍与食堂，查看了玉兰校区校园环境，详细解了在玉兰园校区办学的三个单位办学情况，随后在继续教育学院会议室主持召开了座谈会。

蔡太生充分肯定了中专部、继续教育学院、体校的工作，对玉兰园校区功能完善与整合工作提出具体要求。他指出，玉兰园校区办学设施条件与校园环境相对于樱花园、海棠园两个校区有一定的差距，需要进一步的改善与提升；学院适应新的发展形势做出停招三年制中专生，把五年制大专前两年教学与管理放在玉兰园校区的决定是一项事关学院办学资源优化组合与充分利用，提升办学水平与效益的重要举措，根据学院实际，进一步强化玉

兰园校区与樱花园、海棠园两个校区的办学资源整合，在管理体制、机制和资源配置等方面做一些调整，通过校区功能整合真正实现学院统一管理，玉兰园校区的三个单位纳入到学院的统一管理，提升管理的质量、水平与效益。

蔡太生提出了三项工作任务，一是校园环境整治与绿化美化工作，二是建筑物整修及设施设备更新工作。由赵贵生书记牵头，后勤保障处负责。三是教学、学生等管理工作架构调整与统一管理，由杨长春副院长牵头，教务处、学生处负责。蔡太生指出，玉兰园校区三个单位的安全保卫、后勤保障、招生就业等工作也要与学生、教学管理一样纳入学院统一管理，玉兰园校区北门封闭，改走西门，以方便师生校区间流动。整个玉兰园校区功能完善与整合工作由赵勇副院长总协调，行政办公室做好督导工作，中专部要主动与在玉兰园校区办学的其他两个单位沟通，三个单位都要主动作为，协调一致，确保玉兰园校区功能完善与整合工作在今年秋季开学前圆满结束。

蔡太生要求中专部、继续教育学院和体校要站位高远，顾全大局，调整发展思路与工作站位，主动沟通协调，自觉融入到学院统一的管理的格局中，各职能处室要主动作为，处理好属地管理与垂直管理的关系，做好各种办学资源的调度与配置，实现学院管理效能和办学效益的最大化。

会上，中专部、继续教育学院、体校和教务处、学生处等参与调研的职能处室同志都表示要统一思想，主动作为，相互配合，通力合作，按照学院整体部署与统一安排，做好玉兰园校区功能

完善与整合工作，为学院可持续发展奠定坚实基础。（行政办公室
张帆）